

# ZinSTART

FERTEQ



**KFV 1(C)(II)(a):** JEDNOSLOŽKOVÉ ANORGANICKÉ HNOJIVO SE STOPOVÝMI ŽIVINAMI

**PFC 1(C)(II)(a):** JEDNOZLOŽKOVÉ ANORGANICKÉ HNOJIVO S OBSAHOM MIKROŽIVINY

**Roztokové hnojivo se síranem zinečnatým**

**Roztok hnojiva so síranom zinočnatým**

Výrobek je povolen pro použití v ekologické produkci v souladu s nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) 2018/848.

Výrobek je povolený na použitie v ekologickej produkcii v súlade s Nariadením Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2018/848.

Živina	Živina	Hmotnostní % Hmotnostné %	Obsah živin Obsah živín
Zinek (Zn) vodorozpustný (síran zinečnatý)	Zinok (Zn) vodorozpustný (síran zinočnatý)	9 %	120 g/l
Síra (SO <sub>3</sub> ) vodorozpustná	Síra (SO <sub>3</sub> ) vodorozpustná	11 %	145 g/l

**Složky:** síran zinečnatý CAS 7446-19-7 (KSM1\*)

\*KSM1: Látky a směsi z původního materiálu

**Zložky:** síran zinočnatý CAS 7446-19-7 (CMC1\*)

\*CMC1: Původní látky a směsi



soufflet  
aGRO



13 kg

10 L

## CZ

### DOPORUČENÉ DÁVKOVÁNÍ

Plodina	Dávka	Aplikace	Termín aplikace
Jarní ječmen	1 l/ha	1 x	od fáze odnožování až do 2. kolénka
Pšenice ozimá	1 l/ha	1 x	od fáze 1. kolénka až do začátku metání
Kukuřice	2 l/ha	1–2 x	1. ve fázi od 4. do 10. listu, 2. krátce před květem lody
Mák	1 l/ha	1–2 x	od fáze 6. listu do fáze háčkování

Používat pouze v případě skutečné potřeby. Nepřekračovat doporučené dávkování.

**ZPŮSOB APLIKACE: Příprava směsi:** 1. Naplňte postřikovač polovinou požadovaného množství vody a zapněte míšičku. 2. Přetepete kanysty s přípravkem ZinSTART a za stálého míchání doplňte doporučené množství. Přidejte zbytkující množství vody. V případě použití tank mixu přidáváte ZinSTART jako poslední. Nepřestávejte míchat. 3. Po ukončení prací postřikovač důkladně očistěte a omyjte (např. přípravkem KeepGUARD). Pro dosažení rovnoměrného pokrytí porostu použijte dostatečné množství vody. Vyhněte se aplikaci za silného slunečního záření a při vysokých teplotách. Pokud možno provádějte postřik večer nebo brzy ráno a to především v případě, že denní teploty přesahují 28 °C.

**MÍSTELNOST:** ZinSTART je místelný s běžně používanými fungicidy a insekticidy a i celou řadou herbicidů, do směsí jej přimíchávejte až jako poslední. V každém případě však doporučujeme před prvním použitím provést test místelnosti. Lze ze problémů míchat s hnojivem DAM 390. V případě kombinací s jinými listovými hnojivy doporučujeme konzultaci s jejich výrobcem.

**PODMÍNKY SKLADOVÁNÍ:** Skladovat v originálních, těsně uzavřených nádobách na dobře větraném a chladném místě. Nejezte, nepijte a nekuřte v místech, kde je přípravek skladován a používán. Neskladovat společně s potravinami a krmivy. Uchovávejte mimo dosah zdrojů tepla.

## NEBEZPEČÍ

**H318** Způsobuje vážné poškození očí. **H410** Vysoce toxický pro vodní organismy, s dlouhodobými účinky. **P102** Uchovávejte mimo dosah dětí. **P280** Používejte ochranné rukavice/ochrannou oděv/ochranné brýle/obličejový štít. **P305+P315+P338** Při ZASAŽENÍ OČÍ: Několik minut opatrně vyplachujte vodou, vyjměte kontaktní čočky, pokud jsou nasazené a pokud je lze vyjmout snadno. Pokračujte ve vyplachování. **P310** Okamžitě volejte TOXIKOLOGICKÉ INFORMAČNÍ STŘEDISKO nebo lékaře. **P391** Uniklý produkt seberte. **P501** Odstraňte obsah/obal jako nebezpečný odpad.

**LIKVIDACE:** Nakládá se s odpadem v souladu se zákonem o odpadech. Přemístěte do vhodného kontajneru a zajistěte sběr odpadu specializovanou firmou pro zneškodňování odpadů.

**POKYNY PRO PRVNÍ POMOČ:** Nečistě-li se po expozici dobře nebo přetřavávej-li potíže, je nutné vyhledat lékařskou pomoc. Při bezvědomí uložit postiženého do stabilizační polohy na boku a přivolat lékaře. Při bezvědomí nepodávat nic ústy. **Při nadychnutí:** Vyveďte postiženého na čerstvý vzduch, udržte jej v klidu a teple. Přetřavávej-li potíže, vyhledejte lékaře. **Při styku s kůží:** V případě kontaktu s kůží okamžitě omyjte velkým množstvím vody a mýdla. Jako preventivní ochranu použijte ochranný krém na ruce. Přetřavávej-li potíže, vyhledejte lékaře. **Při pasažení očí:** Otevřené oči okamžitě vyplachnou vodou po dobu nejméně 10 až 15 minut, nevypalchujte silným proudem vody – i když poranění rohovky. Vyhledejte odborného lékaře. **Při požití:** Pokud je osoba při vědomí, nevyvolávejte zvracení. Vypláchnout ústa vodou a vyplít 1–2 dl vody. Vyhledejte lékaře. **Při vylhání lékařského ošetření:** Informujte lékaře o přípravku, se kterým postižený pracoval a o poskytnuté první pomoci. V případě potřeby lze další postup při první pomoci (i eventuelní následnou terapii) konzultovat s Toxikologickým informačním střediskem: **Klinika nemocí z povolání, Na Bojišti 1, 12808, Praha 2, telefon nepřetržitě: 224 919 293 nebo 224 915 402.**

### PRO PROFESIONÁLNÍ POUŽÍVATELE

**Datum výroby:** uvedeno na obalu

**Číslo výrobní sarže:** uvedeno na obalu

**Výrobce:** SOUFLET AGRÓ s. a. s.

Průmyslová 2170/12, 796 01 Prostějov, ČR, Tel. +420 582 328 320

**Původ zboží:** AGRONUTRITION, Parc Actives-3 av de l'Orchidée, 31390 CARBONNE, France

UFI: RC60-V0FH-C00F-35W9

## SK

### DOPORUČENÉ DÁVKOVÁNIE

Plodina	Dávka	Aplikácia	Termín aplikácie
Jarný jačmeň	1 l/ha	1 x	od fázy odnožovania až do 2. kolienka
Pšenica ozimná	1 l/ha	1 x	od fázy 1. kolienka až do začiatku klasenia
Kukurica	2 l/ha	1–2 x	1. vo fáze od 4. do 10. listu, 2. krátke pred objavením sa samého kvetenstva
Mak	1 l/ha	1–2 x	od fázy 6. listu do fázy háčkovania

Používať iba ak je to uznané za nevyhnutné. Neprekročiť príslušné dávkovanie.

**POKYNY PRE APLIKÁCIU: Príprava tank-mixu:** 1. Naplňte postrekovac polovicou požadovaného množstva vody a zapnite miešanie. 2. Pretrepte kanister s prípravkom ZinSTART a za stáleho miešania doplňte odporúčané množstvo. 3. Po ukončení prací postrekovac dôkladne očistite a umyte (napr. prípravkom KeepGUARD). Pre dosiahnutie rovnomerného pokrytia porastu použite dostatočné množstvo vody. Vyhnite sa aplikácii za silného slnečného žiarenia a pri vysokých teplotách. Pokiaľ možno vykonávajte postrek večer alebo skoro ráno a to predovšetkým v prípade, že denné teploty presahujú 28 °C.

**MIEŠATELNOSŤ:** ZinSTART je miešateľný s bežne používanými fungicidmi a insekticidmi a aj celým radom herbicidov, do zmesi ho primiešavajte až ako posledný. V každom prípade však odporúčame pred prvým použitím vykonať test miešateľnosti. Možno bez problémov miešať s hnojivom DAM 390. V prípade kombinácií s inými listovými hnojivami odporúčame konzultáciu s ich výrobcami.

**PODMIENKY SKLADOVANIA:** Uchovávať mimo dosahu detí. Uchovávať mimo dosahu potravín a nápojov vrátane potravín a nápojov pre zvieratá. Chrániť pred akýmkoľvek zdrojom tepla. Skladovacia teplota: 0–35 °C. Uchovávať v zemskej nádobě ako je originálne balenie.

## NEBEZPEČENSTVO

**H318** Spôsobuje vážne poškodenie očí. **H410** Veľmi toxický pre vodné organizmy, s dlhodobými účinkami. **P102** Uchovávať mimo dosahu detí. **P280** Noste ochranné rukavice/ochranný oděv/ochranné okuliare/ochranu tváre. **P305+P315+P338** PO ZASAŽENÍ OČÍ: Niekoľko minút ich opatrne vyplachujte vodou. Ak používate kontaktné šošovky a ak je to možné, odstráňte ich. Pokračujte vo vyplachovaní. **P310** Okamžite volejte NÁRODNÉ TOXIKOLOGICKÉ INFORMAČNÉ CENTRUM alebo lekára. **P391** Zozbierajte uniknutý produkt. **P501** Zneškodnite obsah/nádobu ako nebezpečný odpad.

**LIKVIDÁCIA:** Nakládajte s odpadom v súlade so zákonom o odpadoch. Odpad premiestnite do vhodného kontajnera a zaistite odpravu špecializovanou firmou pre zneškodňovanie odpadov.

**POKYNY PRE PRVNÚ POMOČ:** Ak sa javia zdravotné ťažkosti alebo v prípade pochybnosti upovedomte lekára a poskytnite mu informácie z bezpečnostného listu. Pri bezvedomí uložte postihnutého do stabilizačnej polohy na boku a dávajte pozor na priechodnosť dýchacích ciest. V prípade zvracania postihnutého dávajte pozor, aby nedošlo k výtchuľnému zvracaniu. V prípade nadychnutia: Vyveďte postihnutého na čerstvý vzduch, udržavajte ho v klude a teple. V prípade pretrvávajúcich problémov, vyhľadajte lekára.

**V prípade poľatia alebo zasiahnutia očí:** Okamžite vyplachujte 15 minút čistou vodou pri naslú zdvíhnutých viečok. Bez ohľadu na pocietkové príznaky, vyhľadajte lekára a ukaďte mu etiketu. **V prípade zasiahnutia oděvu alebo zasiahnutia pokožky:** V prípade alergickej reakcie vyhľadajte lekársku pomoc. Dôkladne umyte oděv. Ak je prítomné začervenanie alebo podráždenie, vyhľadajte lekára. **V prípade požitia:** Vyhľadajte lekársku pomoc, ošetrovaciu ústačnú etiketu výrobcu. **Pri vyhľadaní lekárskeho ošetrovania:** Informujte lekára o prípravku, s ktorým postihnutý pracoval a o poskytnutej prvej pomoci. V prípade potreby možno ďalší postup pri prvej pomoci (ako aj prípadnú terapiu) konzultovať s Národným toxikologickým informačným centrom. Okamžite volejte **Národné toxikologické informačné centrum (Univerzitné nemocnica v Bratislave), Limbová 5, 833 05 Bratislava, 254 774 166** alebo lekára.

### PRO PROFESIONÁLNÉHO POUŽÍVATEĽA



**Datum výroby:** uvedené na obale

**Číslo výrobné sarže:** uvedené na obale

**Výrobca:** SOUFLET Agro Slovakia, s. r. o.

Rybníčkova 40, Bratislava - mestská časť Vajnory 831 06

**Původ zboží:** AGRONUTRITION, Parc Actives-3 av de l'Orchidée, 31390 CARBONNE, France



3 349994 804186 >